Novovčelnický turnaj žáků
V sobotu  25.7. jsme  odjeli na přípravné soustředění do sportovního areálu v Nové Včelnici. V rámci soustředění jsme hned v NE 26.7. zúčastnili ve zdejším areálu turnaje pořádaný TJ Nová Včelnice  – Novovčelnický  turnaj žáků za účasti FC MAS Táborsko (roč. 2002), TJ Nová Včelnice/Jarošov(roč.2000-2001), FC Písek (2002),Sk Dynamo České Budějovice (2002), FC Slovan Havlíčkův Brod (2002). Až na domácí tým jsou všichni účastníky České ligy žáků. Hrací doba každého utkání byla 30 minut.
K prvnímu utkání jsme nastoupili proti starším hráčům domácího týmu. V utkání jsme si vytvořili nepřeberné množství brankových příležitostí , které jsme však ve finální fázi nedokázali zužitkovat.Za zmínku jenom stačí 12 střel na branku soupeře oproti  1 soupeřovo. Utkání nakonec skončilo remízou 0:0.
K druhému utkání v turnaji jsme nastoupili proti nám dobře známému  týmu  Dynamu České Budějovice. Základní  sestava hned od začátku utkání dobrou kombinační hrou a pohybem zatlačila soupeře na jejich polovinu hřiště. Ve 3. minutě David Holoubek uvolnil kolmicí Filipa Horského a jeho zakončení znamenalo vedení  1:0. Po vedoucí  brance se obraz hry nezměnil, naši hráči měli chuť do hry vytvářeli si  další brankové příležitosti, které však zlikvidoval dobře chytající brankář soupeře. Po prostřídání základní sestavy se i soupeř dostal k zakončení  a ve 25 minutě střelou z vápna srovnal na konečný výsledek 1:1.
Ke třetímu utkání jsme nastoupili proti FC Slovan Havlíčkův Brod. I v tomto utkání jsme soupeře od začátku dostali pod tlak a po brankách Filipa Horského , Davida  Holoubka 2 a Jakuba Kubovského  jsme vyhráli  4:0.
[bookmark: _GoBack]Do posledního utkání jsme  nastoupili k tradičnímu soupeři z Písku s tím, že vítězství v utkání znamená konečné první místo na turnaji. Hned ve druhé minutě nám branku  daroval soupeř , když si centr Jakuba Hudečka srazil brankář do  sítě. Hra probíhala ve vysokém tempu, držením míče a kombinací jsme se dostali k několika zakončením. Soupeř kontroloval nebezpečnými a rychlými protiútoky. Ve 13. min Filip Horský po individuální akci z  pravé strany předložil míč nabíhajícímu Michalovi Mischnikovi, který příležitost ke skórování neodmítl. Ve 24.min nedokázala naše obrana zastavit z poloviny hřiště krásnou individuální akci hráče Písku, který střelou na zadní tyč snižuje na 2:1. Uklidnění přinesla ve 28 min. branka Tomáše Ondráčka, kterého vybídl přihrávkou mezi obránce David Holoubek a znamenala konečný výsledek 3:1 a vítězství v turnaji.
Na výkonu týmu v turnaji bych vyzdvihl dobrou kombinační hru, držení míče a snahu o zakončení . Během  4 utkání jsme vyslali na branku soupeře celkem 36 střel. Je třeba se zaměřit na větší klid a efektivitu při zakončování.

